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Felmenni a Tessedik Sámuel 
Múzeum emeleti nagy kiállító-
termébe, megállni a terem kö-
zepén és nyitott szemmel las-
san-lassan körbe forogni. Ilyen 
egyszerű. Nem kell pénzt gyűj-
tögetni, keresgélni az utazási 
irodák kínálatában, nem kell 
csomagolni és számos kényel-
metlenség közepette ezer ki-
lométereket megtenni. Nem 
kell illatos füstölőket gyújtani, 

zsongító zenéket hallgatni, nem 
kell különböző lélekszabadító 
technikákat elsajátítani. Csak 
megállni a terem közepén, és 
lassan-lassan körbe forogni. Ne 
csodálkozzunk, ha egyszerre 
mélyebb lélegzeteket kívánunk 
venni, és ha úgy érezzük, mint-
ha a testünk belülről tágasabbá 
válna. És csak engedjük, hogy 
a fejünkben elcsendesedjen a 

szokványos gondolatok fárasz-
tó zaja, hagyjuk, hogy megtör-
ténjen velünk a csend, az igazi 
felüdülés. Majd emlékezzünk 
erre az állapotra.

A teremben Zsákyné Merkel 
Emma festményei láthatók júni-
us 20-tól. A kiállítás megnyitó-
jának népes közönsége igazolja, 
hogy Zsákyné nagy tiszteletnek 
örvend Szarvason. Ez az elis-
merés minden bizonnyal a pe-

dagógusnak, az általános iskola 
egykori igazgatójának, a férje, 
Zsáky István művészetét segí-
tő, majd hagyatékát ápoló asz-
szonynak is szól. Bár már hato-
dik alkalommal találkozhatnak 
munkáival a szarvasiak, festői 
munkásságát ilyen teljességgel 
bemutató kiállítást eddig még 
nem láthattunk Szarvason. Ez-
úttal az őt ismerők is új benyo-

másokat szerezhettek Zsákyné 
emberi mivoltáról. Babák Mi-
hály polgármester mutatott rá 
megnyitóbeszédében arra a ki-
vételes képességre, ahogyan az 
egyébként zárkózott emberként 
megismert nő a képein keresz-
tül megajándékozza a szemlé-
lőt a lelkéből fakadóval, a nézés 
helyett a látás gyönyörűségét 
kínálva számára. 

Dr. Kutas Ferenc ismertette 
Zsákyné Merkel Emma festé-
szetének szakmai megközelíté-
sét, majd külön-külön is felhív-
ta a fi gyelmet egy-egy tájképre, 
csendéletre, portréra.

A művész azért szólalt meg 
a kiállítás megnyitóján, hogy 

köszönetet mondjon mind-
azoknak, akik segítségére vol-
tak abban, hogy ez a kiállítás 
létrejöhessen. Elmondta azt 
is, hogy férje vázlatai és saját 
munkái közül ajándékokat ho-
zott volt szarvasi kollégáinak. 
Ez a gesztus egyben a város-
hoz fűződő érzéseit is tükrö-
zi. – Szarvason könnyű festő-
nek lenni – fogalmazott, majd 
sorolta a város és környezete 
szépségeit. Egy kis történetből 
megtudtuk, a Szarvason sétá-
ló tízéves unokája hogyan ön-
tötte szavakba a nagymamájá-
ban is meglévő érzéseket: Szép 
ez a város, remélem ilyen a 
menyország is.

Szarvason könnyű festőnek lenni

Négynapos konferencia ke-
retében a napokban folytatták 
első megbeszéléseiket  a Szent 
István Egyetem Tessedik Sámu-
el Egyetemi Központ által koor-
dinált hároméves Tempus prog-
ram partnerországainak kép-
viselői Szarvason. Az Európai 
Unió Bizottságának első ma-
gyar Tempus 4 programjának 
célja olyan modell kidolgozása, 
mely lehetővé teszi a közvetlen 
visszacsatolást a humán erőfor-
rás alkalmazói és a felsőoktatás 
szereplői között annak érdeké-
ben, hogy a képzés megfelelően 
reagálhasson a munkaerőpiac 
igényeire. A június 19-iki konfe-
rencianyitó után tartott sajtótájé-
koztatójukon dr. Mike Alderson 
projektigazgató és dr. Litkei Jú-
lia projektkoordinátor rámuta-
tott, hogy a horvátországi Eszé-
ket (Strossmayer Egyetem), a 
romániai Temesvárt (Temesvá-

ri Műszaki Egyetem), a szerbiai 
Novi Sad-ot (Novi Sad-i Egye-
tem) a Nagyalföld, a mezőgaz-
daság közös problémái kapcsol-
ják egy régióba a magyar part-
nerrel, és közösen találhatnak jó 
módszert a gazdaság és a felső-
oktatás közötti partnerség meg-
erősítésére. A projekt keretében 
segítséget kapnak céljuk meg-
valósításához az Egyesült Ki-
rályságbeli Telford Művészeti és 
Technológiai Főiskolától, mely 
15 éve tűzte célul a gyakorlat 
igényeire koncentráló képzést, 
és az eltelt idő alatt jelentős ta-
pasztalatokra tett szert ezen a 
területen.

A mostani konferencia – me-
lyen a partnerországok felsőok-
tatási intézményei mellett kép-
viseltették magukat az állam-
irányítás és a gazdasági szféra 
szereplői is – a feladatok pontos 
meghatározását szolgálta.

Partnerség a 
gyakorlatorientált képzésért

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Bács-Kiskun Megyei 
Egyesülete már 36. alkalommal rendezte meg Óvoda peda-
gógiai Nyári Egyetemét, ezúttal Szarvason, a Szent István 
Egyetem Pedagógiai Karán.

TIT Nyári Egyetem

A háromnapos programso-
rozat nyitó napján, hétfőn a 
kar előadótermében üdvözölte 
a kurzus hallgatóit a TIT me-
gyei igazgatója, Szabics István, 
majd Kiszely Mihály, Szarvas 
alpolgármestere tolmácsolta 
Babák Mihály polgármester jó-
kívánságait. Elgondolkodva a 
nyári egyetem témaköre – a te-
hetséggondozás – fölött arra a 
megállapításra jutott: nehéz do-
log a tehetség felismerése, a te-
hetségekkel való megfelelő bá-
násmód. Kívánta, hogy a ren-
dezvény résztvevői eredményes 
munkával jussanak közelebb a 
felmerülő kérdések megvála-
szolásában. Végezetül megkö-
szönte a TIT Bács-Kiskun Me-
gyei Szervezetének, hogy Szar-
vast választották nyári egyete-
mük helyszínéül.

Az alpolgármestert követően 
Nagy Jenőné, a nyári egyetem 

elnöke köszöntötte a résztve-
vőket, a vendégeket, elmondva, 
hogy örömükre szolgál Szarva-
son megrendezni az Óvodape-
dagógiai Nyári Egyetemet, hi-
szen itt hagyományai vannak 
az óvodapedagógus-képzésnek. 
Megemlékezve a nyári egyete-
mi rendezvénysorozat elindító-
iról kívánta, hogy töltsenek el a 
résztvevők kellemes napokat, s 
szerezzenek hasznos informá-
ciókat az idei kurzuson. 

Hogy ez így lehessen, arról 
Nagy Jenőné vezetésével gon-
doskodott a szervezőbizottság, 
hiszen neves előadók plenáris 
előadási mellett szekcióülése-
ken mélyíthették el tudásukat 
a résztvevő óvodapedagógusok 
a tehetséggondozás témakör-
ében. Az előadások és szekció-
ülések mellett jutott idő kirán-
dulásra, Szarvas és Békéscsaba 
megismerésére is.


